



Tanca bez hraníc 2010 sa zúčastnilo takmer 600 tanečníkov **Porotu prekvapila vysoká úroveň súťaže**



Posledný aprílový vikend sa radničná sála miestneho úradu ozývala hudbou. Prízemie i suterénne miestnosti ovládla tanečná atmosféra. Mali ju na svedomí deti a mladí ľudia, ktorí prišli ukázať svoje tanečné umenie v galaprograme 3. ročníka celomestskej súťaže Tanec bez hraníc.

Staromestská tanečná súťaž je každým rokom populárnejšia.

Svedčí o tom fakt, že oproti vlaňajšiemu roku sa počet súťažiacich zdvojnásobil. Súťaž trvala dva dni a zúčastnilo sa jej takmer 600 tanečníkov všetkých vekových kategórií. Profesionáli i amatéri predviedli široký repertoár tanečných štýlov – klasické a scénické tance, street dance, break dance, hip-hop i country. Súťaž vyvrcholila galaprogramom, na ktorom víťazom jednotlivých ka-

tegórií odovzdal poháre mestskej časti a hodnotné ceny, predseda kultúrnej komisie Štefan Benkovský s predsedkyňou odbornej poroty Annou Rohaľovou.

Medzi súťažiacimi bol aj tanečný partner Zlatica Puškárovej v známej televíznej súťaži Bailando, Rastislav Horváth. „Bailando mi zmenilo celý život. Naučilo ma nové veci týkajúce sa tanca, najmä latino, ktoré

som predtým netancoval vôbec,“ povedal 22-ročný Rast'o, ktorý je študentom konzervatória. Na súťaži sa predstavil nielen ako tanečník, ale aj ako choreograf. „Sú tu veľmi šikovné deti. Ak má dieťa k niečomu talent, tak by ho malo rozvíjať. Chceme vyhrať a budeme sa snažiť,“ dodal. A veru sa snažil, lebo vyhral v kategórii sólo street dance. (pokračovanie na 6. strane)

OBSAH VYDANIA

Michal Sičák učí šoférskym zručnostiam od roku 1971



Predstavujeme kováča z Uličky remesiel



Štvrtý staromestský Seniorbál bol perfektný



Prihláška – Druhý ročník Staromestskej súťaže psov

Máte záujem o platenú plošnú inzerciu v Staromestských listoch, novinách distribuovaných do poštových schránok 10 000 domácností košického Starého Mesta?

Cenník nájdete na www.kosice-city.sk

V plavárni súperili žiaci základných škôl

Vo štvrtok 22. apríla sa v Mestskej krytej plavárni zišli športuchtivé deti zo základných škôl sídliačich v Starom Meste. Na 8. ročníku plaveckých pretekov súťažili o pohár mestskej časti.

V snahe podporiť záujem o plávanie a šport všeobecne zorganizovala staromestská komisia školstva, mládeže a športu už po ôsmykrát plavecké preteky. Otvoril ich starosta Ľubomír Grega, ktorý žiakom v príhovore prezradil, že si dnes už stihol zaplávať 20 dĺžok.

Medzi sebou bojovali vybraní žiaci štyroch základných škôl. Zmerali si sily v kraule, prsiach, znaku a štafete.

Najlepšie výsledky získali žiaci zo ZŠ Laica Novomeského. Za nimi sa umiestnili deti zo ZŠ Sándora Máraiho, Park Angelinum a Masarykovej. Všetky školy okrem medailí a pohárov dostali z rúk poslancov Ladislava Leica a Terézie Leškaničovej hodnotné poukážky

na nákup športových potrieb.

Pretekárov hodnotila porota pod vedením rozhodcu Tomáša Bábela. Ako nám povedal, v súčasnosti sa deti málo športovo rozvíjajú. „Deti sú o trochu m'andravejšie ako kedysi. Ale nájdú sa medzi nimi aj také, ktoré sa odlišujú a tie by bolo treba podchytiť. Všimol som si, že niektoré deti sú zrejme telocvikármi podchytené a už je len na nich, aby ich smerovali k nejakému športu. Akciu Staré-



ho Mesta veľmi vítam, škoda len, že takéto súťaže neorganizujú aj iné mestské časti v Košiciach.“

Piatkové a sobotňajšie večery sú kritické

Návštevníci obľúbenej diskotéky pri Tip-Top a priľahlého diskontu na Kuzmányho sídlisku nechávajú po víkendoch nepekné „odkazy“ po celom okolí.

Staromešťan Vincent Kmec na spoločnom stretnutí so starostom Starého Mesta Ľubomírom Gregom poukazoval na neporiadok v srdci Kuzmányho sídliska. Jeho slová potvrdila aj okoloidúca obyvateľka Klára Málesová. Malé námestie s obchodným centrom Tip-Top je miestom, ktoré navštevuje veľa Staromešťanov.

Keď „úraduje“ alkohol ...

Počas piatkových a sobotňajších nocí sa to tam mení na centrum zábavy. Návštevníci známej košickej diskotéky a blízkeho diskontu to sem-tam preženú s alkoholom, v podguráženom stave „značkujú“ všetko navôkol a ničia čo im do rúk príde. Črepy z rozbitých fliaš sú po chodníkoch aj pri samotných obchodoch. „Tieto kvetináče sme museli odspodu navrátať, aby nám ich nevyvalili. A plot asi budeme musieť odstrániť, keďže nám ho aj tak strhávajú“ poukazoval majiteľ Delikatosa p. Čerňák na spúšť čo mu ostala v letnej záhradke pri cukrárni po veľkonočných sviatkoch.

V okolí prevádzok si musia odpady majitelia odpratávať sami, na vyčistenie chodníkov a zelene máme mestské podniky a aktivačných pracovníkov mestskej časti. Všetko však stojí čas a peniaze, ktoré by sa mohli použiť na niečo oveľa dôležitejšie ako je odstránenie neporiadku po niekoho prehranej noci. -Zr-

Revitalizácia parku na Moyzesovej pokračuje

Minulý rok v septembri sa začali úpravy v parku na Moyzesovej ulici. Jar priniesla vyššie teploty, čím bolo umožnené v úpravách pokračovať.

Na základe viacerých požiadaviek občanov a interpelácií poslancov sa minulý rok na jeseň začala celková revitalizácia parku na Moyzesovej ulici. V prvej etape sa vtedy položil nový asfaltový koberec na chodník v úseku od Hviezdoslavovej po Poštovú ulicu. Tým sa revitalizácia parku len začala. Správa mestskej zelene v spolupráci s mestskou časťou Koši-

ce-Staré Mesto sa na jar pustili do ďalšej etapy.

V parku pribudli koncom marca nové štýlové lavičky a smetné nádoby na stojanoch. Pracovníci Správy mestskej zelene následne začali upravovať trávnaté plochy na celom úseku parku pozdĺž nového chodníka. Vrtochy aprílového počasia však časový plán výsadby trávniku trochu predĺžili.

Mestská časť zakúpením 8 lavičiek a 25 košov prispela k druhej etape revitalizácie parku na Moyzesovej sumou dvetisícpäťsto eur. -Zr-



